Konstrukee trojihelniku

s 1. Konstrukéni aloha:
Narysujte trojuhelnik DEF, jestlize je dano: d =7 cm, e = 4,5 cm,
/=5 cm. Narysujte kruZnici vepsanou a oznacte ji m.

s 2. Konstrukéni tloha:

Narysujte trojuhelnik OPQ, jestlize je dano: o = 2,5 cm,

p =47 cm, ¢ = 6 cm. Narysujte t&Znice trojihelniku a téziste
oznacte T.

S 3. Konstruk¢ni aloha:
Narysujte trojuhelnik KLM, jestlize je ddno: k=3 cm, [ = 0,5 dm,
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m = 45 mm. Narysujte stfedni pii¢ky trojuhelniku.

s 4. Konstrukéni uloha:
Narysujte rovnostranny trojuhelnik XYZ, jestlize je dana délka
strany 3,5 cm. Narysujte kruZnici opsanou a oznalte ji m.

S 5. Konstrukéni uloha:

Narysuijte trojuhelnik 4BC, jestliZe je dano: a = 6,5 cm, ¢ =4 cm,
|(4BC| = 50°. Narysujte vysky trojihelniku a prisecik vysek
oznacte O.

s 6. Konstrukcni uloha:
Narysujte trojuhelnik 7UV, jestlize je dano: u = 4,5 cm,
v =6 cm, |<LVTU| = 120°. Narysujte t&Znice trojibelniku a t&Ziste
oznacte A. ,
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@ 7. Konstruk¢éni dloha:
Narysujte trojuhelnik HIJ, jestlize je ddno: 7 = 5,2 cm,
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i = 6 cm, |[<LHJI| = 42°. Narysujte stiedni pticky trojihelniku.

Konstrukee trojahelnikia

8 8. Konstruk¢ni uloha:
Narysujte trojuhelnik RST, jestlize je dano: s =7 cm, = 8 cm,
|LSRT] = 25°. Narysujte t&Znice trojuhelniku a t&8Zisté oznadte A.

S 9. Konstrukéni aloha:

Narysujte trojuhelnik EFG, jestlize je dano: g = 6 cm,
|LEFG| = 35°, |[<FEG| = 45°. Narysujte kruznici opsanou
a oznacte ji k.

s 10. Konstrukcni tloha:

Narysujte trojuhelnik NOP, jestlize je dano: n =4 cm,
|<LNPO| = 30°, |[LNOP| = 120°. Narysujte stfedni pticky
trojihelniku.

8 11. Konstrukcni aloha:

Narysujte trojuhelnik JKL, jestlize je dano: / = 65 mm,
|LJKL| = 32°, |LLJK] = 90°. Narysujte kruZnici vepsanou
a oznadte ji m.

s 12. Konstrukéni tloha:

Narysujte rovnoramenny trojuhelnik UVW se zakladnou
w=3,8cmal|LVUW| = |LUVW|= 75°. Narysujte vysky
trojuhelniku a prisecik vysek oznadte O.




